
Драге колегинице и колеге, уважени ректоре, декане 
 
 

Изузетно ми је драго сто сам данас, на почетку нове академске 
године на Правном факултету Универзитета у Београду са вама, и што 
могу да вам пожелим успешну школску годину. Бруцошима генерације 
2009/2010  желим срећан почетак студија, као и да их у року и са 
најбољим оценама заврше.  

Уписивањем овог факултета, ви сте учинили један одговоран и 
племенит избор определивши се за стицање свеобухватног знања из 
области правних наука, што значи да сте дубоко посвећени праву, правди 
и унапређењу нашег друштва у целини.     
 Данас за вас почиње једно ново поглавље у животу, које ће вам 
сасвим сигурно остати у лепом сећању. Као бивши студент овог 
факултета, могу да вам кажем да ћете овде, међу вашим колегама, стећи 
пријатеље за цео живот, имаћете прилке да слушате предавања врхунских 
правних стручњака, да своја знања и умећа континуирано надопуњујете и 
да се развијате у сваком погледу.  Правни факултет није само образовна 
већ и научна институција, школа демократије, правне културе, 
говорништва. Овај факултет нуди јединствену интелектуалну слободу,  
упознаје вас са нашом најбољом правном традицијом и има привилегију 
да окупи најбоље студенте. Овде су каријеру започели многобројни 
српски интелектуалци и државници, као што су Стојан Новаковић, 
Бранислав Нушић, Слободан Јовановић, Михаило Константиновић и 
многи други, који су узор за све генерације студената овог факултета и за 
целокупну правну струку  од којих сви ми имамо много тога да научимо. 
 Професори и студенти Правног факултета одувек су учили од 
Европе, али су и своја знања и квалитете уградили у многе европске 
образовне и правне системе. Данас, када је процес интеграције Србије у 
ЕУ неповратан, управо од овог факултета и вас као његових студената 
можемо очекивати да будете активни учесник изградње хармонизованог 
права са европским, демократске државе која се заснива на владавини 
права, државе која поштује људска права и вредности међународног права 
и поретка. Управо зато, право Европске уније и различити аспекти 
европских интеграција постају предуслов и незаобилазна материја за све 
будуће и актуелне правнике, без чијег познавања данас тешко можете 
адекватно одговорити изазовима струке и ја желим да вас подстакнем да  
током вашег студирања посебну пажњу посветите управо овој области.  
     Ви сте, определивши се за студије на овом факултету направили прави 
избор јер су Србији потребни млади правни стручњаци, будуће судије, 
тужиоци и адвокати који ће допринети да наш правни и правосудни 
систем буде бољи и квалитетнији. Ми рачунамо на вас, желимо да будете 
још бољи од нас, да свака генереција буде боља од претходне, јер је то 
најбољи пут којим можемо да дамо заједнички допринос даљој 
модернизацији нашег друштва и државе.  



   Руководећи се идејом да „сви закони вреде онолико колико вреде људи 
који те законе примењују“, ми смо започели један сложен и дуготрајан 
процес реформе правосуђа, у жељи да овом друштву и вама као будућим 
носиоцима правосудних функција створимо најбољу могућу основу-
ефикасно, одговорно и независно правосуђе у којем ће бити места само за 
најстручније, најспособније, храбре и савесне кадрове. Ви ћете моћи, 
захваљујући знању које овде стекнете, да наставите да  унапређујете и 
развијате наш правосудни систем, за добробит земље и свих наших 
грађана.   
 Ви данас имате много боље услове студирања него што их је моја 
генерација имала и очекујем да их у потпуности искористите. Уверена 
сам да ће додатни квалитет вашем студирању, размени искустава и знања, 
упознавању са правном културом и традицијом европских земаља, 
стицању пријатељстава са колегама из Европе допринети укидање виза за 
грађане Србије које ће се десити за три месеца.  
          Још једном, желим да вам пожелим пуно успеха током студија и да 
вам поручим да, чак иако буде неких тешких тренутака, не одустанете и 
да се не предате. Ви сте будућност ове земље од које сви ми, цело 
друштво, много очекује а ми ћемо у годинама које долазе, уверена сам, 
испунити обавезу који имамо према вама и будућим генерацијама и 
омогућити вам да будете пуноправни члан европске породице народа. 
  
Захваљујем 
 


